
一般社団法人全国古民家再生協会 静岡第一支部 第二支部 

２０１６年３月 定例会議事録 

                        記録日： ２０１６年３月１６日 

記録者： 三 ツ 井  仁   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会 静岡第一支部 第二支部 

開催日時 ２０１６年３月１６日（水） １８:３０〜２０:００ 

開催場所 静岡市産学交流センター 静岡市葵区御幸町３−２１ 

出席者 富田道明 久保田哲矢 大場祐太郎 深田貴一 山下利之 鈴木昌志 鈴木瑞江 藤井真二 久保田常右 三ツ井仁 

欠席者 望月隆睦 松原美恵子 鈴木修 片川範之 

オブザーブ 井上幸一氏 松田沢弘氏 藤井正枝氏 花田美樹さん 

議事 １、開会                  

２、支部長挨拶     第一支部支部長  富田道明 

本日もお忙しい中、お越し頂きましてありがとうございます。 

今期の最後定例会となります。ここ数ヶ月にわたり皆様には例会に積極的に参加頂きましてありがとう

ございました。４月からは新年度になります。引き続きよろしくお願いいたします。 

今日も多くの皆様にご参加頂きました。また、欠席の方も連絡も頂き、感謝いたします。このようにレ

スポンスを頂けるとこちらも安心します。１年間共に活動した会員さんと、今後も活動できるように会

の運営に取り組んでいきます。 

最近、心折れるとプロフェッショナルのプログレスをかけて元気出します。 

誰も知らない世界へ向かっていく勇気を"ミライ"っていうらしい 

世界中にあふれているため息と君とぼくの甘酸っぱい挫折に捧ぐ・・・ 

"あと一歩だけ、前に 進もう" 

静岡県で担っていく様々な取り組みはどんな未来になるかはわかりません。しかし、一緒に創造してい

くと考えればそれは明るい未来になります。期待と責任の重さを感じながら取り組んでいきましょう。 

今後ともよろしくお願いいたします。 

３、来賓挨拶 

一般社団法人古民家再生協会福井 松田理事長よりご挨拶 

京都府新民家推進協会 藤井インストラクターよりご挨拶 

４、会員報告及び松山報告 

○大場祐太郎さん 

全国大会に参加しました。とても勉強になりました。アレックスカー氏の話がとてもよかったです。 

○藤井真二さん 

京都の藤井さんにお会いできてよかったです。これもご縁かなと思います。今週末見学会があります。

こちらも頑張ります。  

○深田貴一さん 

蔵の修繕の依頼がきました。２年前に知り合ってやっとつながったと思います。まず、古民家鑑定も含

めてお客様の未来のために関わっていきたいと思います。 

○鈴木瑞江さん 

実家の古民家の為に勉強しています。松山研修でもとても勉強になりよかったです。これからもいろい



ろ勉強していきます。 

○山下利之さん 

自然素材の建物を新築しています。近所のレストランの工事も進めています。実家の方に、空き古民家

が多いのですが協会で学んだことを活用できたらと思います。 

○久保田哲矢さん 

新築物件お見積もりをしています。忙しく古民家のことができていないのが残念です。 

○鈴木昌志さん 

プレカットとハンドプレカットの大工さんがいますが、ハンドプレカットの大工さんをしっかりとサポ

ートしていきたいと思います。 

○久保田常右さん 

富士市から空き家の相談が来ていて、これから関わっていきたいと思います。 

○花田みきさん 

これから設計事務所をやっていきます。古民家を事務所に改装しています。GW には完成する予定です 

○三ツ井仁 

松山研修では、お疲れさまでした。引き続き皆様をサポートしていきたいと思います。 

５、例会学習プログラム 第６回  

巻の壱 古民家について ９、古民家の種類 

担当：大場さん、藤井さん、深田さん、鈴木瑞江さん 久保田常右さん 

６、例会について 

４月定例会  ４月１２日（火） 

５月定例会  ５月１０日（火） 

６月定例会  ６月１４日（火） 

７、古民家鑑定士 講習試験について 

８、一般社団法人全国古民家再生協会よりお知らせ 

９、その他 

ご当地のシルバー人材センターへの訪問をお願いします。 

ご当地の教育委員会へ古民家フォト甲子園の後援申請をお願いします。 

１０、閉会                     

次月開催日時 ２０１６年４月１２日（火）  

次月開催場所 静岡市産学交流センター 静岡市葵区御幸町 3−21 

 


